



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ТРАНСПОРТА,
ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И СЪОБЩЕНИЯТА

УТВЪРЖДАВАМ:

На основание
чл. 2, ал. 1
от ЗЗЛД

ИВАН МАРКОВ

Главен секретар на
Министерството на транспорта,
информационните технологии и съобщенията

ПРОТОКОЛ № 3

от работата на комисия, назначена със Заповед № РД-14-24/15.04.2016 г. на главния секретар на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията за разглеждане, оценяване и класиране на постъпилите оферти по Публична покана за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка за строителство по смисъла на глава осма „а” от Закона за обществените поръчки с предмет: **„Проектиране и изпълнение на системите за видеонаблюдение и контрол на достъп в Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията“.**

В периода от 08 до 10 юни 2016 г. в сградата на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията комисията, назначена с цитираната по-горе заповед, в състав:

Председател: Петър Пърков – служител по сигурността на информацията
и

членове:

1. Ганчо Златинов – главен експерт в звено „Защита на класифицираната информация, охрана и вътрешна сигурност“;
2. Недка Енчева – главен експерт в отдел „Финансово-счетоводен“, дирекция „Финанси“;
3. Емилия Цветкова – началник на отдел „Управление на собствеността“, дирекция „Стопански дейности и управление на собствеността“;
4. Бисер Петров – главен експерт в отдел „Международни правни норми“, дирекция „Правна“

продължи работата си по прегледа на Технологичната програма за изпълнение на поръчката, представена от участника „ЛЕМА ТРЕЙДИНГ“ ЕООД.

I. КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ТЕХНОЛОГИЧНАТА ПРОГРАМА.

За участник „ЛЕМА ТРЕЙДИНГ“ ЕООД комисията установи следното:

Участникът е разработил Технологична програма за изпълнение на поръчката, която е част от неговото техническо предложение.

Технологичната програма съдържа следните обособени части:

1.Общ план за изпълнение – подробно са описани отделните поддейности от основна дейност **проектиране** /заснемане, изработване на проект, предаване на проекта на Възложителя, евентуално коригиране на забележки и одобрение от Възложителя / и основна дейност **изпълнение** / изграждане на СК трасета и полагане кабели за СКС, изграждане на трасета за ел. оборудване и полагане кабели, разполагане на комуникационни шкафове и монтаж на устройства в тях, работно място в стая 13, монтаж нови камери и запускане на системата за видеонаблюдение и след това демонтаж на старата система; монтаж на нови компоненти за Контрол на достъпа, преместване на контролерите в стая 13, поетапно запускане на системата, демонтаж и монтаж на врати, изграждане на нови заграждения и монтаж на РМД; За ведомствения гараж на ул. „Самуил“ - изграждане на СКС система, изграждане на ел. оборудване, комуникационни шкафове и монтаж на оборудването в него, монтаж нови камери и запускане на системата за видеонаблюдение и след това демонтаж на старата система /.

Следват 72-часови проби на системите в трите административни сгради и гаража, евентуално отстраняване на дефекти и обучение на персонала.

2.Подробна технологична програма за изпълнение, структурирана в два раздела.

2.1. Проектиране – заснемане на сградите, изработване на проекти съобразно всички изисквания на Възложителя във фаза „работен проект“, предаване на документацията на Възложителя, евентуална доработка и след нейното одобрение се пристъпва към реалното изпълнение.

2.2.Стъпки на изпълнение.

В точка 1 е дефинирано цялостното изграждане на структурно – кабелните системи, ясно са посочени всички необходими действия, съобразени със съществуващата архитектурно – строителна среда и с отделните сгради, дефинирани са техническите характеристики на крайните устройства, тестване на мрежата .

В точка 2 е разписано изграждането на силовото ел. захранване с полагане на кабели, ел. табла и UPS.

В точка 3 се предвижда да се инсталират комутаторите и мрежовите видео-записващи устройства, ясно дефинирани като модел и производител.

В точка 4 са посочени дейностите по оборудването в стая 13 / контролна зала /.

В точка 5 при работеща LAN мрежа се описва инсталирането на външните камери по такъв начин, че да не се нарушава архитектурната стойност на сградите. Ясни са марката и модела на вътрешните и външни камери, както и конкретно е посочено мястото за монтаж – сграда етаж, съответно и броя им.

В точки 6, 7 и 8 са включени финални действия по запускане на новата система за видеонаблюдение на комплекса от административни сгради на МТИТС.

След това от точка 9 до точка 16 ясно са дефинирани строително-монтажните работи по реконструкцията на системата за контрол на достъпа в административните сгради на ведомството, съобразено със съществуващата архитектурно – строителна среда на помещенията.

От точка 17 до точка 20 ясно са разписани дейностите по изграждане на новата система за видеонаблюдение на ведомствения гараж.

Финалните стъпки от **точки 21 до 23** предвиждат осигуряване на техническа възможност за връзка на видео системите на административните сгради на МТИТС и ведомствения гараж и извършване на 72-часови проби в експлоатационен режим на всички системи.

II. ОЦЕНКА ПО ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛ П2.

Съгласно обявените Показатели за оценка на офертите (раздел III от Публичната покана),

Показател П2 е с относителна тежест 30 % и може да бъде оценен с максимален брой от **30 точки**.

Като има предвид посоченото в **точка I.**, комисията счита, че представената от участника „ЛЕМА ТРЕЙДИНГ“ ЕООД Технологична програма е изложена ясно, с необходимата аргументация. Описани са ясно всички основни дейности и поддейности. Взета е предвид съществуващата архитектурно-строителна среда, която е в експлоатационен режим, и специфичните характеристики на всички отделни обекти, с включените в тях сгради и помещения.

В съответствие с раздел III на Публичната покана, комисията оценява Технологичната програма на „ЛЕМА ТРЕЙДИНГ“ ЕООД с **18 точки**.

III. КРАЕН РЕЗУЛТАТ И КЛАСИРАНЕ.

Съгласно обявените Показатели за оценка на офертите (раздел III от Публичната покана),

Показател П1 - Ценово предложение с относителната тежест на показателя в комплексната оценка е **70%** и максимален брой точки по показателя - **70 точки**.

До оценка по показател **П1** се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение и след като е извършено оценяване по показателя **П2**.

Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата:

$$П1 = (Ц_{min}/Ц_i) \times 70$$

Където:

Ц_i е предложената от съответния участник обща цена в лева, без ДДС, съгласно Ценовото му предложение.

Ц_{min} е минималната предложена от всички участници обща цена в лева, без ДДС, съгласно Ценовите им предложения.

Въз основа на горното и предвид посочената от „ЛЕМА ТРЕЙДИНГ“ ЕООД крайна цена за изпълнение на поръчката - 205 900,00 лв. се получава следния резултат:

$$П1 = (205\ 900,00 / 205\ 900,00) \times 70 = 70 \text{ точки}$$

Комплексната оценка се получава по формулата **КО = П1+ П2**

или $КО = 18 + 70 = 88$

Крайният резултат от оценяването на допуснатите участници е съгласно таблицата:

№	Участник	Оценка по Технически показател	Предложена крайна цена	Оценка по Показател Предлагана цена	Обща оценка
		П2	Ці	П1	КО=П1+П2
1.	„ЛЕМА ТРЕЙДИНГ“ ЕООД	18	205 900,00	70	88

Съгласно получения резултат, комисията класира на първо място с 88 точки участника „ЛЕМА ТРЕЙДИНГ“ ЕООД.

Комисията приключи своята работа в 16.00 ч. на 10.06. 2016 г.

Комисия:

На основание

чл. 2, ал. 1

от ЗЗЛД

(Петър Пърков)

(Ганчо Златинов)

(Недка Енчева)

(Емилия Цветкова)

(Бисер Петров)